
DÉBATS DES COMMUNES

L'AGRICULTURE

SAINT-PAUL (ALB.) -PROTESTATION CONTRE
LES BAS REVENUS AGRICOLES

M. Don Mazankowski (Vegreville): Mon-
sieur l'Orateur, ma question s'adresse au pre-
mier ministre. Voudrait-il dire à la Chambre
et au pays quelles mesures entend prendre
son gouvernement pour remédier à la situa-
tion actuelle à Saint-Paul en Alberta, qui a
poussé plus de 800 agriculteurs à organiser un
rassemblement de protestation contre les bas
revenus agricoles? Le premier ministre
peut-il dire aux agriculteurs canadiens quand
leur groupe fera partie de la société juste?

SASKATOON (SASK.) -PROTESTATION CONTRE
LES BAS REVENUS AGRICOLES

M. A. P. Gleave (Saskatoon-Biggar): Mon-
sieur l'Orateur, ma question s'adresse au pre-
mier ministre. Étant donné le télégramme
reçu du Board of Trade de Saskatoon au sujet
de la situation très grave qui menace les com-
munités agricoles de l'Ouest du Canada, vou-
drait-il éclairer la Chambre sur la nature de
sa réponse?

Le très hon P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Je ne suis pas au courant de ce télé-
gramme, monsieur l'Orateur.

LE CONSEIL DES ARTS

LA BOURSE D'ÉTUDE OCTROYÉE À JON BORDO

M. Steven E. Paproski (Edmonton-Centre):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser
au secrétaire d'État. Maintenant qu'il s'est
expliqué à coeur joie sur l'octroi d'une bourse
du Conseil des arts à ce chef étudiant radical,
pourrait-il maintenant se pencher sur la
bourse de $3,500 octroyée par le Conseil des
arts à un certain Jon Bordo, un étudiant de
l'Université d'Alberta qui se décrit comme un
chef étudiant radical.

LE RÉGIME DE PENSIONS DU CANADA

L'EXEMPTION AU VIEIL ORDRE DES
MENNONITES

M. Max Saltsman (Waterloo): Monsieur l'O-
rateur, ma question s'adresse au ministre de
la Santé nationale et du Bien-être social.
A-t-il discuté, avec les représentants des pro-
vinces, de la possibilité d'obtenir pour le vieil
ordre des Mennonites, une exemption aux
termes du régime de pensions du Canada et,
dans ce cas, quel a été le résultat de ces
discussions?

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. A mon
avis, c'est le genre de question qui devrait
être inscrite au Feuilleton.

L'IMMIGRATION

LES RETARDS DANS LES AUDITIONS

M. John Burton (Regina-Est): Monsieur l'O-
rateur, j'aurais une question à poser au
ministre de la Main-d'œuvre et de l'Immigra-
tion. Va-t-il procéder à une enquête sur les
retards indus apportés, paraît-il, aux audi-
tions de candidats à l'immigration, qui de-
mandent des enquêtes spéciales ou autres
procédures?

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Main-d'ceuvre et de l'Immigration): Oui. J'en-
quêterai volontiers sur l'ensemble de la situa-
tion et si le député a des cas précis à me
soumettre, je me ferai un plaisir de les exa-
miner également.

L'ADMISSION DES RÉFRACTAIRES ET
DES DÉSERTEURS

M. John Burton (Regina-Est): Le ministre
pourrait-il dire à la Chambre quand sera pré-
senté le rapport sur les politiques d'immigra-
tion, concernant les déserteurs des États-Unis?

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Main-d'oeuvre et de l'Immigration): Non. Je
ne saurais faire de pareille déclaration pour
l'instant.

RUDOLPH HOLATA-LA PROTESTATION CON-
TRE SA DÉTENTION EN TCHÉCOSLOVAQUIE

M. Steven E. Paproski (Edmonton-Centre):
J'invoque le Règlement, monsieur l'Orateur.
Puisqu'on m'a donné la parole tout juste
avant le précédent rappel au Règlement, je
voudrais poser une question que j'estime très
urgente.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Le
député ne peut le faire en invoquant le Règle-
ment. Seul le consentement unanime de la
Chambre peut l'y autoriser.

Des voix: D'accord.

M. Paproski: Monsieur l'Orateur, je vou-
drais poser une question au secrétaire d'État
aux Affaires extérieures à propos de sa décla-
ration du jeudi 24 avril concernant l'empri-
sonnement du Rudolph Holata. Ma question
est la même que celle que j'ai posée aupara-
vant. Le gouvernement canadien a-t-il pro-
testé contre l'arrestation et l'emprisonnement
d'un citoyen canadien qui est également un
employé du gouvernement canadien. Sinon,
pourquoi?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur, j'ai
déjà donné une réponse complète à cette
question.
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